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TexHUYeckne xapakTepUCTUKN

HomuHanbHoe HanpsikeHve
HomuHanbHas émkoctb (C,,)
EmkocTb Ha pexumax

Bec
BHyTpeHHee conpoTusreHne
TemnepaTtypa akcnnyatauum

HanpsikeHne 3apsga

MakcmumanbHbIV TOK 3apsga
MakcumanbHbI TOK paspsga
Camopaspsg

Pa3amepbl

MaTtepuan kopnyca
Twn BbIBOOA
3asucumocts C,,
Cpok cnyx6bl (npu 35°C)
TexHonorus
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(%) ot t (°C)

Gepua LHT

2B
1000.0 Ay

1060.0 A4 npu 20-yac paspsge go U,,,=1.80
1000.0 A4 npu 10-yac paspsge go U,,,=1.80
888.0 A4 npu 5-yac paspsage go U,,,=1.75
795.0 A4 npu  3-vyac paspsge go U,.,=1.75

B/3n npn 35°C
B/3n npu 35°C
B/An npun 35°C
B/An npun 35°C

641.1 Ay npn 1-vac paspsage go U,,,=1.60 B/3n npu 35°C
60.0 kr
0.3 MOm
Paspsan -40°C ~ 65°C
3apaa -20°C ~45°C
XpaHeHune -20°C ~ 50°C

OntumanbHas paboyas Temneparypa 25+10°C

BydepHbiit pexxum  2.20-2.27 B (Temn. koad. -3mB/°C)
Linknuyeckuin pexxum 2.30-2.40 B (Temn. koad. -5mMB/°C)
250.0 A

8000 A (5 cek.)

<3% B MecsL npy 25°C. MoryT xpaHuTbcs 0 9 MecsiLeB
npu 35°C, nocne yero Tpebyetcs 3apsa. [Npu 6onee
BbICOKVX TemnepaTypax CPOKu1 XpaHEHWs1 COKpaLLalTCsl.

OnuHa 47513 mm
Wnpuna 175£2 mm
BobicoTa 32813 mm
BbicoTa (makc.) 35043 Mm

YpaponpouHbin ABS (akpuno-6ytagnen-ctmpon)
Mon 6onT M8 (MomeHT 3aTsbkkn 6ontoB 11.0-14.7 Hwm)
40°C - 103%
35°C - 100%
0°C - 79%
15 net B 6ydpepHom pexume, npu 35°C
AGM

LHT2-1000 (2B1000Au)

O6bnacTtun npumeHeHus

*  Cucmembl meneKoMMyHUKayuu Ha
6a308bIX cMaHyusIx

¢ Cucmemsbl ydaneHHbIX 06bekmos
cessu

¢ Cucmembl 80306HO8MISIEMbIX

UCMOYHUKO8 3Hepauu

¢ BempoaeHepamopb! U COMTHEYHbIE
naHesnu

*  PesepsHoe numaxue pasuyHbIx
06BEKMO8 8 YCII08USIX 8bICOKUX
memnepamyp
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Pa3pspn noctosiHHbIM TOkOoM : A ( 35 °C)

UJT opnma 5MuH  10MuH
1.85B/Gn  1166.7 990.0
1.80B/Gn  1420.0 1158.0
1.75B/Gn  1659.7 1332.0
1.70 B/Gn 1899.3 1494.0
1.67 B/Gn  2039.1 1608.0
1.60 B/Gn  2220.0 1722.0

15mMmH 20MuH  30MuH  45MunH 14 24 34

903.6 813.0 684.0 560.0 471.0 312.0 240.6
1029.7 9150 754.0 608.0 5106 333.0 252.6
1165.0 1026.0 826.0 662.7 557.6 352.0 265.0
1287.6 1116.0 888.0 702.7 589.9 369.5 276.7
1388.0 1200.0 940.0 733.3 6150 384.0 2855
1472.0 1260.0 982.0 765.3 641.1 3985 2922

4y

194.3
202.5
212.5
220.0
226.3
231.3

54 64 84 104 204
163.8 1428 1140 95.6 50.6
1706 148.0 118.8 100.0 53.0
1776 1535 1220 102.0 541
1829 158.3 1256 1045 554
187.9 162.0 127.3 106.2 56.3
191.8 165.0 1295 107.2 56.7

Pa3psia noctossHHOM MolHocTbHo : BT/3n ( 35 °C)

U/T apsa 5muH - 10MuH
1.85B/Gn  2179.0 1862.5
1.80 B/Gn  2608.6 2146.9
1.75B/On  2995.7 2430.2
1.70B/Gn  3371.3 2687.7
1.67 B/On  3554.2 2849.7
1.60B/Gn  3789.5 2992.0

15MmH 20MyH  30MuH  45MuH 14 2y 34

17109 1546.3 1307.2 1076.7 9111 606.9 470.2
19245 1722.0 14294 1161.3 9821 6446 4914
2146.6 1908.9 1554.0 1258.3 1067.8 678.7 514.1
2348.3 2058.6 1656.6 13249 1123.8 709.4 534.7
2499.8 2189.8 1740.5 1375.0 11649 7342 5493
2607.2 2273.0 1800.0 1421.6 12059 7572 559.3

0000000

4y

381.0
395.8
414.0
426.8
437.5
4452

54 64 84 104 20y
3227 2822 2262 190.1 100.8
3346 291.3 2349 1986 1054
3471 301.2 240.8 2023 107.3
356.4 3102 2477 2071 109.9
3649 3164 250.3 2102 111.6
3711 3213 2542 2118 1122
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Pa3spsigHble XapaKTepuCTUKU XapaktepucTuku 3apsaa (6ydepHbIN pexnm)

HanpsixeHue 3apsipa (B)

Temneparypa 35°C . o
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Bpewmsi 3apsifa (4achl)

3aBMCUMOCTb EMKOCTU OT TeMnepaTtypbl 3aBMCMMOCTb CpOKa CryK0Obl OT TeMnepaTtypbl
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